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Modře jsou otázky, které klade průvodce.
Červeně jsou funkce církve.

Připomeň si prosím základní funkce místní církve, jak jsme je pozorovali ve 2. kapitole knihy
Skutků. Ve zkratce je shrnuje náš „kruh církve„. A vezmi si k ruce taky kartičku
k provázení Boží rodiny nebo misijního týmu. Tady je ke stažení.

První třetina setkání Boží rodiny je
pohled zpátky. Na začátku se
v části „Vzájemná péče“ ptáme:

Za co jsme vděčni?
Co nám dělá starosti?
Jak si v těch starostech můžeme vzájemně pomoci?

A mezi tím se průběžně jeden za druhého kratičce modlíme (2). Úplně neformálně, třeba jen
jednou větou. Někde tady může být vzájemná pomoc taky skrze „dávání“ (7).

Další část v první třetině je „Návrat“:
Jak jsme uplatnili akční kroky z minula?
Jak jsme budovali vztah s Ježíšem?

Tohle jsou láskyplné podněty pro Ježíšův příkaz učedníkům: „učte je zachovávat, co jsem
vám přikázal“! Jde tu o osobní zájem a o vzájemnou službu lásky (4)!

https://mostyklidem.cz/downloads/nastroje/misijni-tymy-karta-velka.pdf
https://mostyklidem.cz/downloads/nastroje/misijni-tymy-karta-velka.pdf
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Následující otázka se celkem jasně dotýká klíčové funkce novozákonní církve: sdílení Ježíše
a činění učedníků (3).

Jak jsme sdíleli Ježíše a pomáhali učedníkům v růstu?

Další nadpisek Oslava Ježíše (5) asi mluví sám za sebe. Pokud máte hudebníka, je to prima.
Někteří si chvály pouštějí z mobilu. Někde ale hudbu vůbec neprovozují. Chválou je pro ně
oslavný text z Bible nebo volné slovní vyjádření. Mezi ostatními – velmi tvořivými způsoby
oslavy Ježíše – tu praktikujeme taky jednoduchou připomínku Ježíšovy oběti (6) s chlebem
a vínem (nebo s červenou ovocnou šťávou)…

Druhá třetina setkání Boží rodiny je pohled nahoru. (Při Discovery s nevěřícími v rámci
části vize říkáváme: Jsme tu, (a) abychom poznávali živého Ježíše, (b) abychom poznávali
Bibli a (c) přitom každý z nás může začít podobnou skupinu se svými přáteli.”) Když jsme
spolu jako Boží rodina, rozvíjení naší vize může mít různé formy: Připomeň, jaké srdce má
Bůh pro lidi; případně vysvětli některá „Proč“:

Proč sdílet Ježíše?

Proč osobně růst ve vztahu s Ním?
Proč trénovat další věřící?
Můžeš použít biblický nebo i současný příběh, krátké video, obrázek…

Ve druhé třetině v části „Bible“ (8) jako obvykle někdo nahlas přečte vybranou hlavní pasáž.

https://mostyklidem.cz/downloads/nastroje/kruh-cirkve-220600.pdf


G13. Tři třetiny a funkce církve

| 3

Pak ji někdo jiný přečte ještě jednou, aniž bychom se my ostatní dívali do textu. Společně si
přečtenou pasáž zpaměti rekapitulujeme a pak svoji rekonstrukci prověříme zase pohledem
do textu Božího slova.
Následně si k tomu klademe známé otázky:

Co nám to říká o Ježíši?
a Co nám to říká o lidech?

Těchto otázek se držíme hlavně kvůli předavatelnosti, aby i tuhle část mohli provázet noví
lidé. Nicméně je-li to třeba, k některým pasážím nebo tématům může průvodce přidat i jiné
varianty otázek, případně i určitou formu kratičkého vysvětlení nebo „probírání“. Hned na to
se ale vraťte k základním předavatelným otázkám! �

Následuje třetí třetina při setkání Boží rodiny – pohled dopředu. Tam je část
„Procvičování“.
Může jít o některý nástroj pro náš kontakt s nevěřícím kamarádem. Ale může tady být taky
vyzkoušení něčeho, co přímo souvisí s naším rozhodnutím, které vyplynulo z dnešního textu.
Poslední část je totiž „Akce a rozhovor s Ježíšem“. Ze setkání Boží rodiny ideálně chceme
všichni odejít s malým vlastním plánem.
Naslouchejme Ježíši, k čemu nás vede:

Co udělám na základě dneška?
Jak posílím svůj vztah s Ježíšem?
Komu budu sdílet Ježíše a jak pomůžu učedníkům v růstu?
Sdílejme se, co nám Ježíš řekl.
Zapišme si to.
Modleme se za sebe a za svoje přátele.

Když přijde čas někoho z nově věřících pokřtít (1), rádi jsme u toho jako celá Boží rodina!
Křtěnce samozřejmě povzbuzujeme, aby pozvali svoje blízké a kamarády. Trochu je poučíme,
co těm blízkým říct a pomůžeme jim připravit jejich minutový osobní příběh!
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Možná jsme ještě explicitně nezmínili pečující vedoucí (9). V síti Božích rodin je nádherné,
že vedoucí, kteří dobře fungují, vlastně moc není vidět! Co nejvíc totiž pomáhají ostatním,
aby byli zapojeni do provázení a služby.

Pane Ježíši, jednoduchost a hloubka Tvých příkazů a svým způsobem i jednoduchost cest,
kterými nás vedeš, je prostě nádherná.

Karta k provázení Boží rodiny

https://mostyklidem.cz/downloads/nastroje/misijni-tymy-karta-velka.pdf

